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Важливим чинником економічної ефективності інновацій є урахування 

інноваційного потенціалу при їхньому оцінюванні. Зрозуміло, що інновації 

здатні вивести підприємство з кризових ситуацій, забезпечити йому фінансову 

стійкість, конкурентоспроможність на ринку. Однак кожне підприємство має 

індивідуальні можливості щодо впровадження інновацій. Інноваційний 

потенціал є тією комплексною величиною, яка відображає здатність 

підприємства до інновацій, а тому його також слід враховувати при розробленні 

методів оцінювання організаційно-економічного забезпечення інновацій. 

У результаті впровадження організаційно-економічного механізму 

управління інноваційним розвитком у діяльність ТОВ «Біос-К», підприємство 

зможе досягти такого рівня розвитку, який би забезпечував можливість 

функціонування у зовнішньому середовищі за відповідними показниками з 

конкурентами у галузі. 

Організаційно-економічний механізм управління інноваційним розвитком 

ТОВ «Біос-К» повинен включати методи для забезпечення і аналізу, а отримані 

результати мають бути використаними для визначення й групування слабких і 

сильних сторін підприємства, планування подальшої діяльності ТОВ «Біос-К» з 

метою інноваційного розвитку. 

Формування організаційно-економічного механізму управління 

інноваційним розвитком ТОВ «Біос-К» потребує залучення певної системи 

принципів (рис. 1). 



ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ «ІМПЕРАТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ В 

КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 10 ЧЕРВНЯ 2022 РОКУ 

 

 

 
156 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 Принципи організаційно-економічного механізму інноваційного 

розвитку ТОВ «Біос-К» 

Джерело: складено автором на основі [5, с.76]. 

 

Дослідивши основні проблеми у діяльності ТОВ «Біос-К» було визначено 

шляхи їх подолання, які спрямовано на реорганізацію структури управління 

інноваціями та створення проектного відділу.  

На сьогодні, у діяльності ТОВ «Біос-К» відзначається потреба в 

організації сукупних елементів та підсистем, які б могли повноцінно та 

ефективно задовольняти діяльність підприємства.  

Таким чином, слід розглянути реорганізацію структури управління 

інноваційним розвиток на підприємстві ТОВ «Біос-К», яка буде реалізовуватися 

внаслідок відповідності структурних елементів та процесів певним вимогам та 

принципам, зокрема таких як:  

⮚ впровадження активної інноваційної стратегії підприємства спрямованої 

на швидку реакцію щодо змін та потреб ринку; 

⮚ забезпечення належних умов для активного впровадження новацій у 

діяльність підприємства; 
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⮚ визначення мотиваційних важелів та поведінки працівників спрямованих 

на забезпечення потреб працівників; 

⮚ створення привабливих умов для керівників щодо прийняття стратегічних 

рішень; 

⮚ оптимізація функцій підприємства. 

Формування нової організаційної структури є дієвим інструментом у 

забезпеченні ефективної інноваційної діяльності підприємства. Оптимальна 

організаційна структура ТОВ «Біос-К» зможе пристосовувати управлінські та 

виробничі підрозділи підприємства відповідно до змін в ринковому середовищі 

та появи нових конкурентів.  

Таким чином, основними напрямками удосконалення технології 

управління інноваційним розвитком підприємства ТОВ «Біос-К» є: 

⮚ покращення показників управління інноваційним розвитком ТОВ «Біос-

К» шляхом  створення проектного підрозділу на підприємстві внаслідок 

чого відбуватиметься підвищення рівня інноваційної діяльності 

підприємства, спрощення процесу прийняття інноваційних рішень, 

прискорення розробки та впровадження нових технологій; вдосконалення 

структури підприємства та зменшення плинності кадрів шляхом 

покращення стимулів для мотивації персоналу, що сприятиме зниженню 

плинності кадрів на ТОВ «Біос-К», підвищення продуктивності праці. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНИХ МОРСЬКИХ 

ПЕРЕВЕЗЕНЬ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

 

Розвиток міжнародних морських перевезень прямо пов’язаний з ростом 

світової економіки.  Як і раніше, значна частина міжнародних морських 

перевезень припадає на країни Азії.  Четверту частину морської торгівлі в 

усьому  світі складає імпорт з Китаю, тому економічний стан цієї країни 

суттєво впливає на динаміку морських вантажних перевезень. Очікується 

подальший розвиток контейнерних перевезень з Китаю, що, своєю чергою, 

може спричинити скорочення обсягів та вантажопотоків на 

транстихоокеанському маршруті. 


